

经济发展及劳工局局长率团访云南推广旅游物流业

经济发展及劳工局局长兼香港物流发展局主席叶澍堃今日(五月十四日)率领旅游及物流业代表团前往昆明,与云南省的业界商讨如何加强合作,开拓商机。

叶澍堃说:「是次旅游和物流业代表团的访问,目的是要加强香港与云南在这两方面的合作。」

代表团抵埗后便与云南省副省长刘平会晤,交换港澳两地在旅游和物流业的最新资讯及发展商机,明日会和云南省政府多个相关部门的官员交流,包括省经济合作办公室、省外事办公室、省发展改革委员会、省经济委员会、省交通厅、省商务厅、省旅游局等。

在旅游方面,代表团亦会向该省有关部门和业界介绍香港的最新景点,包括昂平 360、湿地公园、迪士尼乐园和海洋公园等,部份业界代表更会实地考察旅游路线及投资项目。

就着发展港澳主题式「一程多站」旅游路线与联合推广、促进客源互动,以及人才培训和业界交流等合作方向,代表团会与云南省旅游局及有关单位进行商讨。

物流业界代表会参加省政府安排的简介会,并实地视察昆明的物流设施及企业。此外,亦会在人才培养、信息交流、电子物流的应用及发展,以及两地的物流发展项目方面,与云南省的对口单位进行讨论,加强今后的合作和发展基础。

旅游界代表团的成员有香港旅游发展局、香港旅游业议会、香港酒店业协会、旅行社、航空公司、迪斯尼乐园、海洋公园、湿地公园、昂平 360 和提供有关培训的大学的代表。物流业的代表则包括香港物流发展局、香港付货人委员会、香港运输物流学会、香港物流商会、香港物流协会、香港生产力促进局等机构和一些业内的代表。经济发展及劳工局常任秘书长郑汝桦、旅游事务专员区璟智和经济发展及劳工局副局长谢小华亦是代表团成员。

经济发展及劳工局

旅游事务署

二零零六年五月十四日